
 
Calton Parent Questionnaire 2024 – Results 
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Other comments: 

There could be better communication between the school and parents around events and additional 

activities. There is often little notice which is difficult for parents who work and need notice to take 

time off. 

I have no knowledge of any clubs or activities that my child could join. I don't know when or if he 

does things like art, music, etc. Apart from English and maths, I feel like I don't know what he's 

learning in school. 

The school is very supportive of me and my daughter. The teachers are approachable and when I 

have needed a call back, this has been quick. The activities on offer are good and I am now liking the 

reintroduction of the newsletter to let me know what has been learnt and what will be covered.  


